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Αρ. πρ. 671

Καταγγέλλουμε σε όλους τους εργαζόμενους και τον λαό 
την «Πανευρωπαϊκή συνάντηση φασιστών» την Τετάρτη 1η Νοεμβρίου 

στο Ν. Ηράκλειο Αττικής.

Δέκα χρόνια έχουν περάσει από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από την εγκληματική οργάνωση 
της Χρυσής Αυγής. Και αυτό δεν ήταν παρά το αποκορύφωμα της εγκληματικής τους δράσης. Είχαν 
προηγηθεί και εκδικάζονται στη Δίκη της Χρυσής Αυγής η απόπειρα δολοφονίας κατά του φοιτητή 
Δημήτρη Κουσουρή, η δολοφονική επίθεση στους Αιγύπτιους αλιεργάτες στο Πέραμα, η στυγερή 
δολοφονία του Πακιστανού εργάτη Σαχζάτ Λουκμάν, η δολοφονική επίθεση σε βάρος αλλοδαπών 
εργατών γης στην περιοχή Βαϊνιά στην Ιεράπετρα της Κρήτης, η επίθεση στον κοινωνικό χώρο 
«Συνεργείο» στην Ηλιούπολη στις 10-7-2013, η απόπειρα δολοφονίας κατά των συνδικαλιστών του 
ΠΑΜΕ στις 12-9-2013 και πολλά άλλα. Η έμπρακτη καταδίκη του φασισμού και του συστήματος που τον 
γεννά είναι μονόδρομος, είναι έντιμη στάση, είναι πολιτική επιλογή, δίνεται σε ατομικό και συλλογικό 
επίπεδο και δεν μπορεί να περιμένει.

Δεν μας εκπλήσσουν οι φαινομενικές αντιφάσεις του συστήματος. Τη στιγμή που το κράτος 
χρησιμοποιεί όλα τα μέσα καταστολής σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις εργαζομένων, συνταξιούχων, 
εκπαιδευτικών, μαθητών που διεκδικούν τα δικαιώματα τους, ταυτόχρονα επιτρέπει την ανεξέλεγκτη 
δράση των φασιστών. Είναι πρακτικές που δεν μας αιφνιδιάζουν. Τις γνωρίζουμε και τις καταδικάζουμε. 
Όπως και τη στάση των δημοτικών αρχών που συχνά σφυρίζουν αδιάφορα, επιτρέποντας έτσι στους 
φασίστες να βρουν πρόσφορο έδαφος για να δράσουν. Ας μην ξεχνάμε επίσης ότι μετράμε μόνο λίγους 
μήνες από τον θάνατο ενός νέου ανθρώπου στη Νέα Φιλαδέλφεια από φασίστες, οι οποίοι πέρασαν 
ανενόχλητοι από 3 κράτη με τη «διακριτική» παρουσία των αστυνομικών δυνάμεων.

Η εγκληματική φύση και δράση των φασιστών είναι ξεκάθαρη. Παρόλα αυτά η κυβέρνηση 
προκλητικά τους αφήνει να δράσουν ανεξέλεγκτοι και να οργανώνουν αυτήν την «παρασύναξη».
Είναι πρόκληση στην περιοχή του αιματοβαμμένου μπλόκου της Καλογρέζας, όπου 22 παλικάρια έδωσαν 
τη ζωή τους στον αγώνα ενάντια στους ναζί κατακτητές και τους ντόπιους ταγματασφαλίτες, στο Ν. 
Ηράκλειο όπου η Ηλέκτρα Αποστόλου πέρασε πολλά χρόνια της ζωής και του αγώνα και που βασανίστηκε
και εκτελέστηκε από τους κατακτητές, να έρχονται σήμερα οι απόγονοι των Ναζί και να καλούν σε 
συγκέντρωση!!! 

Οι εργαζόμενοι και όλος ο λαός της περιοχής να δώσει τη δική του απάντηση με τη μαζική 
συμμετοχή στο μεγάλο αντιφασιστικό συλλαλητήριο των σωματείων και των μαζικών φορέων της 
βορειοδυτικής Αθήνας ενάντια στην προκλητική φιέστα που ετοιμάζουν οι φασίστες στο Ν. Ηράκλειο. 

Ούτε στο Ηράκλειο, ούτε πουθενά!

Μπλόκο στους φασίστες σε κάθε γειτονιά!




